
Πράξεις με αριθμούς μέχρι το 10

Ποιον αριθμό πρέπει να προσθέσουμε για να γίνουν 10;

3 +          9 +          6 +          2 + 

5 +          1 +    7 +   4 + 

0 +   8 +          10 +        6+  

Κάνε τις παρακάτω αφαιρέσεις:

10 – 3 = 10 – 5 = 10 – 4 = 10 – 6 =

10 – 9 = 10 – 2 = 10 – 7 = 10 – 1 =

10 – 8 = 10 – 0 =

Πόσα πρέπει να βγάλω για να μείνουν τόσα όσο λέει ;

10 –         = 3 10 –         = 4 10 –       = 2

10 –         = 1 10 –         = 5 10 –       = 7

10 –         = 9 10 –         = 0 10 –       = 8


